
 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2020-2021 ΣΤΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 

 
ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΣΑΣ ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΑΣ ΚΑΙ ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ 
ΟΤΙ : 
       ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020 
ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΝΤΕΣ, ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ,  ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ, 
ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΙΣΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΟΥ ΨΗΦΙΑΚΟΥ 
ΆΛΜΑΤΟΣ http://eggrafes.upatras.gr  
ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΑ ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΝΑ ΤΑ  
ΑΝΑΡΤΗΣΟΥΝ ΣΕ ΜΟΡΦΗ PDF, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ: 
1.Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας 
2.Πιστοποιητικό γέννησης 
3.Έντυπο στο οποίο να αναγράφεται ο αριθμός ΑΜΚΑ (μπορεί να αναζητηθεί άμεσα στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση www.amka.gr/AMKAGR ) 
4. Μία (1) φωτογραφία τύπου ταυτότητας 

ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ Η ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΑΜΚΑ ΚΑΙ ΤΟΥ 8ΨΗΦΙΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥ 
ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ. 

Η ΕΝ ΛΟΓΩ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΜΟΝΟ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΧΩΡΙΣ ΦΥΣΙΚΗ  
ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ. 

ΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΙΤΕ ΤΙΣ ΩΡΕΣ 09.00-15.00 ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 2610-997737, 2610-962632, 2610-962633 
2610-962635 ΚΑΙ 2610-962636, ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ 09.10.2020 ΕΩΣ ΚΑΙ 
16.10.2020. 

ΕΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΟΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΕΣ ΘΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ, ΤΟ ΣΥΝΤΟΜΟΤΕΡΟ ΔΥΝΑΤΟ, ΣΤΗΝ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΤΩΝ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΑΠΟΤΥΠΩΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΛΙΣΤΑ 
ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΩΝ ΤΟΥ Υ.Π AI.Θ.,  ΣΕ ΑΝΤΙΠΑΡΑΒΟΛΗ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΟΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ Ο ΑΜΚΑ. 

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΛΕΓΧΟΥ, ΟΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΕΣ ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΟΥΝ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ, 
ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΠΡΟΒΑΙΝΟΥΝ ΣΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΤΗΡΙΩΝ. 

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΩΔΙΚΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ, ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ, ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ , ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΦΥΓΗ ΤΗΣ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΜΕ ΤΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΕΣ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥΣ. 

ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ, ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ  ΧΡΗΣΤΗ (UPnet ID) ΤΩΝ 
ΝΕΟΕΙΣΑΧΘΕΝΤΩΝ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΟΙ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΘΑ ΣΤΕΛΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ 
ΔΙΚΤΥΩΝ, ΣΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ (email) ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΗΛΩΣΕΙ  
ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΜΕΣΩ ΤΗΣ 
ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ http://eggrafes.upatras.gr. 

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ “UPnet ID” ΣΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΗ, ΩΣΤΟΣΟ ΘΑ 
ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ ΥΠΟΒΛΗΘΕΝΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥΣ. 

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΔΕ, Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΕΛΕΥΣΗ ΔΥΟ ΗΜΕΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΑΠΟ ΤΗ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΠΟΔΟΘΕΙ ΣΤΟΝ ΦΟΙΤΗΤΗ ΑΠΟ ΤΟ 
ΊΔΡΥΜΑ. 

ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ Ο ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΩΝ ΑΙΤΟΥΝΤΩΝ 
ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΠΟΥ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΑΝ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΣΤΙΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΕΣ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ. 

ΕΚ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑΣ 08-10-2020 
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